



**CÂMARA MUNICIPAL DE
CAPIVARI**



TERMO DE RETIFICAÇÃO
CONVITE Nº002/2018

A Câmara Municipal de Capivari torna público que a tabela constante do Anexo I – Termo de Referência do Edital do Convite nº 002/2018, continha erro quanto aos valores unitários e totais dos combustíveis etanol e gasolina comum, portanto onde se lia:

Item	Quantidade	Descrição	Preço Unitário de Aceitabilidade Máxima (em R\$)	Preço Total de Aceitabilidade Máxima (em R\$)
01	5.000 litros	Gasolina comum, automotiva, microfiltrada, em conformidade com a legislação da ANP	2,594	38.910,00
02	15.000 litros	Etanol hidratado combustível, em conformidade com a legislação da ANP	4,459	22.295,00
VALOR DE ACEITABILIDADE GLOBAL MÁXIMO: R\$ 61.205,00 (SESSENTA E UM MIL, DUZENTOS E CINCO REAIS)				

Leia-se:

Item	Quantidade	Descrição	Preço Unitário de Aceitabilidade Máxima (em R\$)	Preço Total de Aceitabilidade Máxima (em R\$)
01	5.000 litros	Gasolina comum, automotiva, microfiltrada, em conformidade com a legislação da ANP	4,459	22.295,00
02	15.000 litros	Etanol hidratado combustível, em conformidade com a legislação da ANP	2,594	38.910,00
VALOR DE ACEITABILIDADE GLOBAL MÁXIMO: R\$ 61.205,00 (SESSENTA E UM MIL, DUZENTOS E CINCO REAIS)				

Capivari, 18 de julho de 2018.

Fernanda M. D. Grigolon
Presidente da Comissão de Licitações